

231 M Michigan, PO. Box 2045, Milwaukee, W. 53201

VPNPD-91-170; NRC-91-049

May 24, 1991

U. S. Nuclear Regulatory Commission Document Control Desk Mail Station P1-137 Washington, D.C. 20555

Gentlemen:

DOCKETS 50-266 AND 50-301 SECURITY PLAN POINT BEACH NUCLEAR PLANTS, UNITS 1 AND 2

This letter shows all changes and corrections made to said SECURITY PLAN, POINT BEACH NUCLEAR PLANTS, UNITS 1 and 2.

Page	Section	Changes
11	1.4.2	Section referenced topics contained in 1.5.2.1 through 1.5.2.5. The referenced is changed to read 1.4.2.1 through 1.4.2.5.
14	1.5.2.2.3	Corrected misspelled word (representative).
15	1.5.4	Condensed the positions into WE Security Management, Security Contract Management, and CAS/SAS Operator.
18	2.2.1.1	Reference to Section 2.6.3 changed to 2.6.7 and 2.6.8.
19	2.1.2.1.2.3	Removed reference to gate #4 in heading.
		Removed reference to gates #2 and 4 as being vehicle gates.

The subject matter of the enclosure to this letter is SAFEGUARDS INFORMATION and is considered to be exempt from disclosure in accordance with 10 CFR Parts 3, 50, 70, and 73.

9105310207 910524 PDR ADOCK 05000266 PDR * IE53

U. S. Nuclear Regulatory Commission May 24, 1991 Page 2

Page	Section	Changes
19	2.1.2.1.2.3	Added "gate #2 is a mangate on the inside fence of the double fence" as the last line of the first paragraph.
		Gate #'s 2 and 4 are no longer in existence.
		Closed the parenthesis after the "C" in the second paragraph.
22	2.1.2.3.3	Reference to Section 3.3.4 changed to read 3.2.2.
26	2.1.4.1.3	Reference to Section 2.6 changed to read "See PBSP 1.11".
33	2.1.5.2.5	Removed reference to gates #2 and 4, which are no longer in existence.
	2.1.6	Reference to Section 2.6.3.2 changed to read 2.6.2.
34	2.2.1.3	Added "an opening into a vital area is considered to be exploitable if the opening is greater than 96 square inches and the smallest dimension is 6 inches or greater". Also added the word "known" in second sentence.
		Removed "and arranged such that the maximum opening in at least one dimension is no greater than six inches".
35	2.2.2.2	Changed this section to include Central Alarm Station (VA#10),

The subject matter of the enclosure to this letter is SAFEGUARDS INFORMATION and is considered to be exempt from disclosure in accordance with 10 CFR Parts 3, 50, 70, and 73.

U. S. Nuclear Regulatory Commission May 24, 1991 Page 3

Page	Section	Changes
		Computer and Battery Room (VA#11), and Secondary Alarm Station (VA#12).
	2.2.2.3	Moved Section 2.2.3.3.
36	2.2.2.3	Changed Looses to "loses".
38 - 40	2.3.1.2 ~ 2.3.1.6	Removed section titled Physical Structures and moved up all subsequent sections and renumbered.
40	2.3.1.4.4	Removed reference to "floor mats" which are not in use.
	2.3.1.5	Placed a period after the word "employess" in the second sentence.
	2.3.1.6	Reference to Section 5.2.2 changed to read 4.2.2.
41		Reformatted.
42	2.4.1	Second sentence changed to read, "The Manager-PBNP, Superintendent- Regulatory and Support Services, the Security Supervisor and Security Specialist are the only.
4 4	2.4.2	Added, "Superintendent-Regulatory and Support Services."
46	2.4.3.3	Added, "Superintendent-Regulatory and Support Services."
47	2.4.3.3.1	Added item "p".
49	2.4.3.4.3	Added, "WE Security Management, Contract Security Management" to item "b".

The subject matter of the enclosure to this letter is SAFEGUARDS INFORMATION and is considered to be exempt from disclosure in accordance with 10 CFR Parts 3, 50, 70, and 73.

U. S. Nuclear Regulatory Commission May 24, 1991 Page 4

Page	Section	Changes
51	2.5.2.3	Added, "Superintendent-Regulatory and Support Services."
52	2.6.1.2	Removed the titles.
53	1.6.2.1	Removed the titles.
	2.6.2.2	Changed to read, "As required or requested by WE Management or Security Contractor Management
54	2.6.4.1	Changed to read, "Provide seculity for vital areas as required. Removed titles.
55	2.6.5.1	Changed third paragraph to read "Provide security for vital areas as required."
61 - 63	2.8.3 - 2.8.3.4	Removed reference to Section 3.2.4. Section 3.2.4 added here, as it is more relevant in this section.
61	2.8.3.1	Added a parentheses.
63 - 66		Reformatted.
67	3.1.1.1.2	Added, "Manager-PBNP, Superintendent-Regulatory and Support Services, and Security Specialist."
68		Reformatted
69	3.1.1.2.1	Corrected second reference number 3.1.1.2.2.
70	3.2.2.1	Removed "or exiting". Also removed "and/or x-ray machine".
71		Reformatted

The subject matter of the enclosure to this letter is SAFEGUARDS INFORMATION and is considered to be exempt from disclosure in accordance with 10 CFR Parts 3, 50, 70, and 73.

U. S. Nuclear Regulatory Commission May 24, 1991 Page 5

Page	Section	Changes
72	3.3.1	Added, "Superintendent-Regulatory and Support Services." In the third sentence after Superintendent-Regulatory and Support Services, changed the "and" to "or".
90 & 91	B-2.1 - B-2.4	Section titled <u>Implementation</u> <u>Schedule</u> removed and subsequent sections renumbered.
	B-2.1.5	The words "and terminated from the PBNP security force" removed. A comma after 'revoked" and a period after "PBNP" has been added.
	B-2.3	The word "mental" is added to the section title. The words "psychological testing will be conducted on a biennial basis" have been added.
		The words "or requalification to assure the minimum standard depicted in Table 2.3.a is met" have been removed.
	B-2.4	Removed the last sentence.
92	Table 2.2.a	Added the words "or equivalent" to the end of the phrase next to item Near Visual Acuity.
103	B-3.2.3.3	Added "B-21 or B-27" to $A(1)a$ and $C(2)a$.
107	Item 6	"No. 10 below" has been changed to reference Section B-3.2.
110	Item 9	Reference to Table 3.2.1.c has been removed.

The subject matter of the enclosure to this latter is SAFEGUARDS INFORMATION and is considered to be exempt from disclosure in accordance with 10 CFR Parts 3, 50, 70, and 73.

U. S. Nuclear Regulatory Commission May 24, 1991 Page 6

Page Section Changes

111 Item 10 Item and reference to B-3.2.3 has been removed. Subsequent pages renumbered.

FIGURE L: Owner Controlled Area expanded.

FIGURE 1: The information has been completely updated.

Please note that the Table of Contents has been revised to accommed to page number and section changes.

Very truly yours,

C. W. Fay Vice President Nuclear Power

CDM/p